

**EDITAL Nº11, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2024**

**RETIFICAÇÃO RESULTADO PROVISÓRIO DA CLASSIFICAÇÃO - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO POR TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA**

O Diretor-Geral do *Campus* Campo Largo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 228 do Instituto Federal do Paraná, publicada no DOU de 14 de fevereiro de 2024, seção 2, página 23, **torna pública a retificação do Edital DG/CAMPOLARGO/IFPR nº 10/2024.**

Onde se lê:

**1. RESULTADO PROVISÓRIO DA CLASSIFICAÇÃO:**

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO/A	CURSO	ANO/SEMESTRE	SITUAÇÃO
1º	EDUARDA DE MORAES DE CASTRO	Engenharia Elétrica	2º ano	DEFERIDA

Leia-se:

**1. RESULTADO PROVISÓRIO DA CLASSIFICAÇÃO:**

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO/A	CURSO	ANO/SEMESTRE	SITUAÇÃO
1º	EDUARDA DE MORAES DE CASTRO	Mecânica EMI	2º ano	DEFERIDA

Campo Largo, 14 de fevereiro de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **GISMAR SCHILIVE DE SOUZA, DIRETOR(a)**, em 14/02/2024, às 14:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2848712** e o código CRC **52F0A0D6**.

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | CLARGO/DG/IFPR/CLARGO-DG/CLARGO  
Rua Engenheiro Tourinho, 829, Campo Largo - PR | CEP CEP 83607-140 - Brasil